

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:362881-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Nadmiarowa macierz niezależnych dysków (RAID)  
2016/S 201-362881**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 193-347174)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Biblioteka Narodowa  
000275955  
al. Niepodległości 213  
Warszawa  
02-086  
Polska  
Osoba do kontaktów: Natalia Ismagiłowa; Sławomir Majcher  
E-mail: [przetargi@bn.org.pl](mailto:przetargi@bn.org.pl)  
Faks: +48 226082624  
Kod NUTS: PL127  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.bn.org.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**  
II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa wraz z montażem macierzy dyskowej dla Biblioteki Narodowej w Warszawie.  
Numer referencyjny: XIV/264/8/16  
II.1.2) **Główny kod CPV**  
30233141  
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy  
II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z montażem macierzy dyskowej dla Biblioteki Narodowej w Warszawie, zgodnie z „Opisem przedmiotu zamówienia – Arkuszem cenowym”, stanowiącym Załącznik nr 2 do SIWZ. Macierz ta służyć będzie przyjmowaniu, przechowywaniu, przetwarzaniu i udostępnianiu zbiorów cyfrowych Biblioteki Narodowej w Warszawie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
14/10/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 193-347174](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału Data:

Zamiast:

Data: 20/10/2016

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 24/10/2016

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert Data:

Zamiast:

Data: 20/10/2016

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 24/10/2016

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**